

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Bruno Urbina

Recursos hidro-biológicos

El Lic. Bruno Urbina, Director de CENDEPESCA, que los recursos hidro-biológicos deben ser aprovechados racionalmente, ya que en esta temporada de Semana Santa se incrementa considerablemente, el consumo del pescado fresco y seco.

Foro-Fiscal Contable

Organizado por el Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador, el 14 de abril se realizará en el Hotel Presidente, el Foro-Fiscal Contable sobre la Ley y Reglamento del Impuesto al Patrimonio. (Información en Pág. 23).

ARENA con mayoría de diputados

Datos proporcionados por ARENA ayer, especifican que dicho Instituto Político tenía hasta ayer a las 12 meridiano 31 diputados, el PDC 22 y PCN 7. (Información en Pág. 5).

Ayuda para el Hospital Psiquiátrico

El Dr. José Antonio Ayala, director del Hospital Psiquiátrico, hace un llamado a las asociaciones y personas altruistas a que colaboren económicamente. El centro está pasando grandes dificultades económicas.

Nuevo Reglamento para Zonas Francas

Comercio Exterior dio a conocer ayer, que el Presidente Duarte firmó el nuevo Reglamento de zonas francas, una copia del cual les fue entregada a miembros de la empresa privada. (Información en Pág. 5).

Resuelven problema de CAESS-CEL

Ya no pesa sobre el pueblo salvadoreño, el riesgo de quedarse sin energía eléctrica a causa de una huelga de los trabajadores de CAESS, porque el problema fue solucionado ayer. (Información en Pág. 21).

ANTEL inaugura Central Telefónica

En la colonia San Joaquín Poniente, fue inaugurada ayer la Central Telefónica Atlacatl en la Colonia San Joaquín Poniente, por el presidente de ANTEL, Cnel. Mauricio Daniel Vides Casanova. (Información en Pág. 9).

Colaborar con la reforestación

El Ing. José Gustavo Molina, Viceministro de Agricultura, hizo un llamado a la ciudadanía en general en el sentido de que todos colaboren en los proyectos de reforestación, que se iniciarán en el corriente año.

ANEP se declara en estado de alerta

ANEP se mantiene vigilante y atenta frente a las anomalías que se están dando en el escrutinio final de diputados, por lo que se ha declarado en estado de emergencia, informó la cúpula empresarial. (Información en Pág. 5).



Dr. José Antonio Ayala



Ing. José Gustavo Molina

Un día en nuestra historia

El Banco de C.A y la industrialización

(Martes 26 de marzo de 1963). En El Salvador se impuso ya definitivamente, la convicción de que para nuestro desarrollo económico es indispensable la industrialización. Es el único camino para superar el subdesarrollo económico y social: es por eso que ampliar ese camino es hoy la principal preocupación de todos los países que aspiran a un mejor nivel de vida. Pero se afirma, la industrialización requiere de ciertas condiciones, y el que va a invertir para crear una industria o el que quiere ampliar una que ya existe, analiza esas condiciones, analiza el mercado del dinero, es decir, las facilidades de crédito. Y esas condiciones de crédito se ensancharán ahora, mediante el Banco de Integración Económica Centroamericano. De manera que para que el esfuerzo industrial tenga éxito, solamente faltaría que los gobiernos se preocupasen por el aspecto fiscal, en el clima de la inversión. (Editorial).

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-36

La Cámara / 19
Platillos / 19
Cartas a María / 20

Cómicos / 40-42
Clasificados / 44-53-54
Indicador / 54

Exponen situación de la empresa CAESS

La comisión gubernamental encargada de negociar los valores de las propiedades de CAESS, aún no se ha reunido con los representantes de dicha empresa, a pesar de acercarse el plazo dado por la Corte Suprema de Justicia.

Dicho plazo vence el 17 de abril próximo, ya para entonces deberían estar solucionados algunos problemas entre CAESS y la citada comisión gubernamental, formada por el Ministro de Economía, Ministro de Hacienda y

Presidente de CEL.

A continuación, transcribimos la entrevista con el señor Manuel Cano, representante legal de CAESS, en cuanto a esta situación. Dice contestando preguntas:

"A pesar del corto plazo que falta para que la comisión nombrada por el gobierno se reúna con los representantes de CAESS, con el objeto de resolver la situación de esa empresa

—Pasa a la página 13—

2 reos mueren, 15 huyen al atacar Mariona ayer

Dos reos muertos, siete vigilantes heridos y aproximadamente quince fugados, dejó como saldo el ataque terrorista al Penal La Esperanza (Mariona), ayer.

Según informaron fuentes oficiales y el Gral. Rinaldo Gócher, viceministro de Seguridad Pública, el ataque al citado centro penitenciario comenzó alrededor de las 2:30 de la tarde y aparentemente, la incursión de extremistas al Penal estaba sincronizada

con acciones terroristas desde el interior de esas instalaciones.

Los grupos subversivos que atacaron desde afuera, añadieron las fuentes, lo hicieron con fuego de fusilería y ametralladoras pesadas, mientras que los que colaboraban desde el interior, se dedicaban a abrir tres boquetes, al parecer con detonación de artefactos explosivos fabricados por ellos mismos y que fue precisamente por donde lograron escapar alrededor de quince

—Pasa a la página 15—

N.U. informará en abril plan reactivación de CA

Antes del 30 de abril el Secretario General de las N.U. dará a conocer a la comunidad internacional el Plan de Reactivación Económica para Centro América, dijo ayer el Dr. Augusto Ramírez Ocampo.

El Representante Especial del Secretario General de NU está en San Salvador para afinar con funcionarios salvadoreños el documento a ser presentado por el Dr. Javier Pérez de Cuellar en sesión general de las NU antes del próximo 30 de abril.

"Queremos presentar a la comunidad internacional, dijo Ramírez Ocampo, un plan de reactivación, queremos demostrar a todos los países del mundo que Centroamérica tiene proyectos específicos que pueden iniciarse inmediatamente y que por lo tanto no podrá decirse que no se ayuda porque no existen proyectos concretos".

Dio a conocer el Representante Especial del Secretario general de NU que el proyecto presentado a los go-

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

ACTO LITURGICO. Presidido por el Nuncio Apostólico Mons. Francesco De Nittis (al centro) y con asistencia del Arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera Damas y varios prela-

la Catedral, un acto litúrgico denominado "Akathistos", el más célebre Himno Mariano de la Iglesia bizantina y de todos los tiempos. Fue transmitido por cadena nacional de radio y televisión.